

# 福建省莆田职业技术学校简介

学校创建于1981年，原名为莆田县城关职业中学。1984年莆田设市建区后改为莆田市城厢区职业中专学校，1995年、1999年两次被评为省部级重点职业中专学校，被莆田市劳动局认定为职业技能培训和职业技能鉴定中心并成立了技能鉴定站。多年来，在各级领导、社会各界人士的关心支持下，学校领导带领广大教职员工同心同德，艰苦创业，学校教育事业迅速发展，先后获得国家级重点中专学校、国家级电工电子与自动化技术专业实训基地、福建省示范性现代职业院校、省文明校园、省职业教育先进单位、市教育教学质量管理先进单位等荣誉称号。

2018年9月整体搬迁到新校区办学。新校区坐落木兰溪畔，壶公山脚下，新校区校园环境优美，高品位规划建设绿化、美化、香化工程，让学校成为最美的地方，成为教师工作、学子学技求学的殿堂。新校区总投资2.9亿元，占地145亩，建筑面积90000多平方米，建有教学楼、综合大楼、宿舍楼、食堂、塑胶运动场、篮球场等。

学校现有在校生2800余人，图书26.5万册，教学仪器设备总值9000多万元。学校现有教职工162人，其中研究生学历教师26人，高级讲师45人，骨干教师72名，“双师型”教师59名，同时还聘请具有丰富经验的行业企业专业技术人才、高技能人才、管理人才，形成了专兼结合的教师队伍。

学校设有计算机网络技术、计算机动漫、计算机平面设计、电子商务、市场营销、会计、数控、汽车美容与装潢、美容美体、学前教育、服装生产与管理、城市轨道交通、中

餐烹饪等三大类 16 个专业，其中电子电器应用与维修、服装生产与管理专业率先被评为莆田市唯一的两个省级重点建设专业，计算机网络技术专业被福建省首批确认为技能型紧缺人才培养培训工程专业，计算机动漫和计算机平面设计两个专业为莆田市重点建设专业。

学校先后与华映集团、华峰集团、黄金码头、复茂食品有限公司、北高珠宝城管委会等多家企事业单位牵手合作，开设了定单班、冠名班，校企携手共同培养高端技能型人才。学校毕业生就业率一直在 96% 以上。

学校始终坚持以现代职教理念为引领，以内涵发展为主线，以提升人才培养质量为落脚点，近年来，学生参加国家、省、市各级各类职业技能竞赛屡获佳绩，2022 年“网络安全”、“虚拟现实（VR）制作与应用”这两个项目作为全省代表参加全国职业院校（中职组）技能大赛。学校已发展成为特色鲜明、充满活力、在省内外具有较高知名度和影响力的中职学校。